

泰国那个著名的“老虎庙”被抄了

专家调查揭开残酷虐虎真相 发现惊人卖虎利益链



寺庙暗藏数十具小老虎冻尸

6月1日接受国家公园和野生动植物保护部门检查,被发现冷冻保存40只小老虎尸体。警方证实,这些出生一两天的小老虎尸体被存放在寺院储存食物的冰柜里。国家公园和野生动植物保护部门负责人阿努颂·努丹隆(音译)说:“我们不知道寺院方为何把小老虎尸体放在冰柜里,我们将对这些尸体进行脱氧核糖核酸(DNA)检测,还将就寺院未经许可保留老虎尸体提起诉讼。”

被出售到东南亚其他国家

巴鑫达博寺原先饲养了

137只老虎,游客可以抚摸、拥抱老虎,还可以与它们合影。不过,这家寺院最近因涉嫌走私、虐待和非法贩卖老虎而受到调查。今年2月,警方突击搜查“虎寺”,没收庙中100多只老虎。美联社报道,在泰国国家公园和野生动植物保护部门监督下,那里的百余只老虎正被放归动物园和保护区。“虎寺”原先在其社交网站“脸书”主页发布声明称,小老虎出生不久后便夭折十分常见,寺院先前把尸体火化,2010年后改将尸体存放在罐子内或冷冻存放,但没有解释为何这么做。

泰国北碧府巴鑫达博寺,位于泰国曼谷西北方向200多公里,以养虎而知名的“老虎庙”,是东南亚背包客们的旅游胜地。

在这里,游客们只要肯出钱,就可以享受和老虎近距离接触、为老虎喂食、和老虎合影。然而,游客们不知道的是,为了达到这一目的,老虎们付出了血的代价。

泰国主管部门命令老虎庙不得繁殖老虎,然而,政府部门的命令未起到任何作用,老虎成了寺庙的摇钱树。相关机构称,至少从2004年起就一直有老虎被非法带进和带离老虎庙。很多老虎可能被出售到东南亚其他国家。

据新华社电



卖虎利益链

- 1.老虎庙给雌性老虎注入镇静剂
- 2.将老虎用卡车运装到购买方指定的地点
- 3.如果被售卖的是知名老虎,寺庙方将重新命名一只老虎来取代前者
- 4.为了掩盖售卖事实、向游客交代,寺庙方会加快老虎繁殖
- 5.将新生虎崽从虎妈妈处拿走,雌虎很快再次发情,经过16周妊娠期再生育
- 6.这种方式,雌虎每年至少生育两窝幼崽,在野外每两年才能生育一窝

专家九年调查,揭开老虎庙黑幕

来自澳大利亚的野生动植物管理专家希贝丽,从2007年开始前往老虎庙进行圈养老虎管理的研究。

一次售卖 毛骨悚然的吼叫声

希贝丽回忆说,就在抵达老虎庙的第二晚,她的所见所闻促使她开启了一项为期9年的调查。当时气温达到32°C,躺在床上辗转反侧的她突然听到一辆汽车驶过,随后很快便传来令人毛骨悚然的吼叫声和虎崽恐慌的叫声。她立刻跑到关押老虎的笼子一探究竟。6个手电筒齐齐照在一个笼子上,里面是只叫Sang Ta Wan的雌性老虎。

一个规律 消失的总是雌虎

希贝丽说,她后来发现一个模式:雌虎总是消失,而在游客面前表现更好的雄虎则可以留下。那年夏天,当她在澳大利亚休息2个月重新返回老虎庙后发现,又

有3只成年雌性老虎消失了:Reung Dao, Darika以及Vayu。

在她回来后不久的一个晚上,希贝丽发现寺庙中最早的老虎之一Mek也消失了。Mek消失期间,一个绰号“班克”的泰国工人称,他看到几个人给Mek打了一针让其入睡,他则帮助他们把Mek从笼子里抬到了卡车上。

一个手段 偷梁换柱卖老虎

游客们持续要求看Mek,于是,一只新出生的虎崽被新命名为Mek。希贝丽说,表面上看起来没有任何老虎“消失”。

希贝丽解释称,唯一能满足游客需求的办法就是“加快繁殖速度”,将新生的虎崽从母亲那里拿走。这样一来,雌虎很快就会再次发情,经过16周的妊娠期,它们就能生育。通过这种方式,雌虎每年可至少生育两窝幼崽,而在野外它们每两年才能生育一窝。成商

你所有的向往,都在这里绽放

郑州碧桂园二期6月4日开盘



郑州碧桂园二期,旗舰产品再升级,230~280平方米双拼美宅、140~260平方米精装洋房,6月4日盛大开盘,全城争藏倒计时。错过一期,不能再错过郑州碧桂园二期。赵娟



生态大盘

多维立体交通通达全城

郑州碧桂园位于洞林湖风景区,为政府重点打造的“郑上新区”宜居健康城板块,千亩洞林湖,1800年洞林寺,周边1600亩湿地公园,稀缺资源赋予区域不可复制的价值。首创奥特莱斯签约入驻,洞林湖西南交通枢纽

规划落成,陇海路通车,绕城高速开辟上下匝道口,郑西高铁开通,郑西奥体中心开建……片区已逐渐打造成高品质生活场。

“三横四纵”大交通,30分钟对接全城。坐拥中原路、陇海路、航海西路及西三环、西四环、

绕城高速、郑州城市环线“三横四纵”的大交通网络。20多分钟直达东区会展中心,全面实现30分钟速达全城。3条公交线路开通,多维立体交通自由切换,地铁六号线确定延长至洞林湖片区,一步地铁口,出行更便利。

完善配套

智慧社区打造宜居体验

片区既定规划逐步兑现,23万平方米首创奥特莱斯,近期将开工,预计2018年初开业;四星级雅高美居酒店2016年9月将开业;60万平方米滨湖商业中心、湖中岛商业也全面启动,耀莱成龙、星巴克旗舰店等众多品牌已签约入驻。15000平方米英伦商业街已开业,6000平方米碧桂园凤凰俱乐部已经可以投入使用。项目二期规划

配套幼儿园,即将引进知名国际双语幼儿园,协同郑州一中实验初中为业主提供名校教育。

2015年,旗舰产品5大核心优势超越全城,2016年二期户型再升级,布局更精细、居住更舒适。与科勒、摩恩、盼盼、美的、贝朗、华润、老板等数十家国际品牌组成战略联盟,打造全明星阵容,只为践行“给你一个五星级的家”

的建筑理念。增加人性化细节,为业主提供更舒服的宜居体验。

碧桂园物业创建了社区O2O服务平台“旺管家”,同时积极探索智慧社区建设,并推出“非常住业主代管服务”等新服务,未来将逐步衍生出健康饮食、文体健身、居家生活、房屋租赁等各类特约物业服务,让物业服务更加精细化、专业化。组织睦邻公约,和睦社区氛围。

二期全面升级

全城争藏倒计时

千亿房企,地产十强,品质安心,24年美墅专家,筑造近400城,服务逾300万业主!碧桂园创建的“五星级家园模式”,获得社会各界及广大业主的充分认可,载誉无数。

郑州碧桂园,2015年8月29日一期开盘,万人抢房,3小时劲销18亿元,连创河南楼市单日销售套数、销售金额、销售面积三项纪录。历经272天的等待,全面升级归来的郑州碧桂园二期,更

是势领全城,今年3月启动认筹,千人到访惹火全城。二期230~280平方米双拼美宅、140~260平方米精装洋房6月4日盛大开盘,全城争藏倒计时,错过一期,不能再错过郑州碧桂园二期。